



锡市天安公交“党建和创” 主题实践活动

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实新时代党的建设总要求,充分发挥基层党组织的主体作用,激发党员的活力,2021年10月29日下午,中共锡林浩特市天安公交公司党支部与中国移动通信集团内蒙古有限公司党委办公室党支部在锡市公交公司党

支部党员活动室开展了以“党建和创”为主题的实践活动。

活动中,双方支部共同协商达成以下协议:坚持党的领导,两个支部在立足双方工作实际和行业特点的基础上,有效整合党建、业务、文化、信息、阵地、经费等方面的资源优势,以“党建和创”的实践活动为平台,以共建共享为基础,以合作共

赢为目的,积极拓展基层党组织功能;讨论双方在理论同学、组织同建、品牌同筑、服务同行、成效同享等方面的共建成果;双方党支部要加强组织领导,明确分管领导、负责部门和联络人,加强沟通交流,达到互促共建,保证党建交流及业务合作落地落实。

锡市公司 安燕妮报道



莫道桑榆晚,为霞尚满天

——记东胜公司暖心工程系列活动之驾驶员吴运良退休仪式

老骥伏枥,退休续谱夕阳曲;苍松傲雪,晚年再唱春牛歌。2021年11月1日上午,东胜公司经理刘俊斌率领运行管理人员及部分一线员工齐聚一堂,以最真挚的不舍之情,为4路驾驶员吴运良举行退休欢送仪式,欢送吴师傅光荣退休。

回顾往昔岁月,吴师傅表达了对公司的感激之情:“在自己退休之际,公司为我安排了这样隆重的欢送会,让我感受到了这个大家庭的温暖,感谢公司和同事们多年来对我的关心、帮助和支持,这样有仪式感的退休欢送会让我倍感荣幸!相信公司未来定将取得更大的发展,最后祝公司蒸

蒸蒸日上,再创辉煌!”。

吴运良师傅在公司工作二十多年来,对公司几十年如一日付出和贡献了自己的青春,在工作岗位上不畏艰难、勤勤恳恳、任劳任怨,把自己的力量和智慧无私的奉献给了天安集团,在自己的岗位上做出了不平凡的工作业绩。

欢送会上,大家畅所欲言,与吴师傅共同回忆多年来工作中的点点滴滴以及公司创立初期的情景,从当初只有4台车2条线路到如今的304台车31条线路;从当初只有三个职员到今天壮大为560多名员工,从汽车到气电混动再到纯电车的转变……一幕一幕

呈现在他的眼前,仿佛如昨日般,清晰而又深刻。这二十多年走过的历程,吴师傅以不同的角度和感受,向大家讲述着天安集团二十多年来所历经的不懈努力及光辉岁月,期间,感慨万千,气氛温馨而热烈。从第一天工作到退休以后的生活规划,整个欢送会的气氛其乐融融,吴师傅高兴地说:我从心底里感受到公司领导对退休职工的关心和温暖。

刘俊斌经理对吴师傅多年来脚踏实地认真的工作态度表示了高度赞扬,对他多年来为公司所做的贡献表示衷心的感谢,感谢他们为年轻一代树立了爱岗敬业的榜样,还亲自为吴

师傅颁发了优秀驾驶员荣誉证书。副经理李德生也将精心准备的礼物送给了吴师傅,祝福吴运良师傅身体健康,老有所乐,老有所为,阖家欢乐,未来的生活更加幸福美满。

仪式上,刘俊斌经理表示,天安集团风雨历程二十八载,取得的所有成就都离不开每一位辛勤工作、无私奉献的一线职工,多年来,我们的大集体团结和睦,同舟共济。相信在一代代新老员工的共同努力下,公司会越来越壮大,越来越出色。砥砺前行齐奋进,凝心聚力创佳绩!

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,青年职工们也纷纷表示,将继续传

承“公交人”身上所体现出的韧劲及不怕苦、不怕累的工作作风和精神,为企业发展助力前行!千言万语,万语千言,小小的欢送会,凝聚了情感,传递着真情,既是对吴运良师傅工作的充分肯定,为其职业生涯画上一个圆满的句号,也是对青年职工的一种激励,传递职业精神,薪火相传,让每一位员工都感受到“企业是家园,员工是家人”的浓浓幸福感和归属感。

此次活动是东胜公司2021年10月初制定的《“暖人心、聚合力、谋发展”员工暖心工程实施方案》系列活动之一。为规范公司对员工关怀管

理工作,体现公司人文关怀,落实贯彻“以人为本”的理念,营造浓厚的天安企业文化氛围,东胜公司经过多次深入走访调研,研究、探讨制定了员工暖心工程实施方案,旨在通过开展一系列人文关怀活动,拉近员工之间、员工与公司之间的距离,使员工能够感受到公司对员工的关怀和温暖,形成互相帮助、协调开展工作的良好氛围,从而不断提高员工满意度,稳定职工队伍,提高团队整体工作效率与合作意识,强化员工对公司的归属感和认同感,增强团队凝聚力、向心力和战斗力。

东胜公司 高梦蕊报道

人物

百日安全先进个人

——K22路驾驶员邱彦国

为促进2021年安全生产工作的开展,打赢百日安全生产攻坚战,以安全生产月为契机,鄂市公交总公司组织开展了为期100天,以“排治一个隐患,消除一起事故,保障一份安全”为主题的安全生产评比竞赛,东康公司K22路驾驶员邱彦国同志荣获万公里无事故的先进个人奖项。

邱彦国同志自2017年入

职以来,工作中认真、兢兢业业,再小的细节问题也不敢有半点马虎,就是因为邱师傅这样认真的工作态度,入职4年多以来,未发生任何责任性安全事故,邱师傅每天都会提前30分钟到岗,先把车辆认真打扫一遍,然后进行自检自修检查,确保车况良好,拒绝车辆带病上路,驾驶时做到认真遵守交通法规,按章行

驶,规范操作做到“一慢、二看、三通过”。

邱师傅说过“安全不只是一句空洞的口号,它是对职业道德的一种认识和理解,对自己也是对市民的一种责任。在我心中,安全重于泰山,它是我不断追求的神圣目标,它包含着我对公交事业的一片热爱之心,也蕴含着我对生命的无限尊重”。

东康公司 尹文杰报道

东胜公司优秀驾驶员吴运良

吴运良,男,1961年11月出生,汉族,1996进入天安公交集团,现为4路公交车驾驶员。

在天安公交的25年来,吴师傅爱岗敬业、朴实无华、恪守职责、任劳任怨,坚持微笑服务,融洽车厢气氛服务乘客。2015年,吴师傅作为专职驾驶员教练员,工作认真负责,兢兢业业,为东胜公司培养了一批又一批优秀的驾驶员;2018年,吴师傅作为公交车驾驶员时,每日早出晚归,在10米公交车厢留下了辛

勤、热情的汗水,把每位乘客安全送达目的地,不论清晨黄昏,不论严寒酷暑,在平凡的岗位上,做出了不平凡的事。

作为一名普通的公交车驾驶员,吴师傅的工作是平凡的,车辆运行中,他时刻紧盯道路状况,小心操作驾驶车辆,全力保证车辆和人员的安全;有老人上车时,他从不提示乘客坐稳坐好;当有乘客把物品丢失在公交车上时,他发现后第一时间上报调度,询问是否有

乘客寻找,待确定失主后立即归还;有乘客询问时,他始终耐心解释;有行动不便的乘客乘车时,他总是第一时间主动帮扶,安顿好乘客后才起步,许多坐过4路车的乘客都说他是个好“公交师傅”。

夕阳无限好,晚霞别样红。在吴运良师傅退休之际,感谢你在天安集团二十余载日复一日的默默奉献,祝吴师傅和家人身体健康,笑口常开,万事如意!

东胜公司 高梦蕊报道

我的“团长”我的“团”

刘飞同志于2003年毕业于天安职业技术学院汽车维修专业,同年7月入职天安,从事公交车辆维修工作,并先后跟随公司前往河南、山东开拓业务。

2008年他调回综合服务公司成为一名修理工。工作期间他一直默

默无闻,任劳任怨,保持学无止境的工作态度,2013年刘飞同志参与百合新车高温故障技改工作,获得了集团的嘉奖。此后的时间里,刘飞同志专攻各种车型发动机的维修与分解,2017年被任命为大修组组长,并负责

所有公交车辆的大修与三养工作。通过多年的经验积累,刘飞现已成为综合服务公司发动机维修方面的“大拿”。他经常利用休息时间对拆解下来的汽车零部件进行研究,通过修旧利废节约公司成本。

在纯电动公交车逐步推广使用的当下,刘飞同志积极响应公司“机电一体化”号召,努力学习新能源知识,不断充实自己,以适应时代的发展变化。闲暇时间他带领维修团队认真钻研,共同学习,起到了“传帮

带”的作用,得到了公司领导的认可和同事们的一致称赞,是名副其实的维修技术能手。2021年10月1日,刘飞同志被任命为苏家渠场站机电一组组长,目前所带领的维修团队共有11人,人称“团长”。

综合服务公司 王静报道